

Меня зовут Чепкова Алиса Сергеевна, мне 7 лет, я родилась 22 декабря 2016 года в Ростове-на-Дону. Я первый ребенок у своих родителей, когда я родилась, маме было 22, а папе 27. Мы живем в Ростове-на-Дону, а на выходные пости всегда уезжаем в мою бабушку и дедушку в Новочеркасск, там я играю со своими двоюродными братьями Артёмом и Максимом, а еще с дедушкиной собакой Шаманом. Шаман очень балованный, он даже погрыз батут, который дедушка нам купил. А еще дедуля построил у себя во дворе для нас домик для игр, скалодром, песочницу и качели. Мы всегда очень весело проводим выходные с моими братьями, катаемся на велосипедах, самокатах и на электромобиле, а еще недавно мне купили ролики и дядя Рома научил меня на них ездить, мне очень нравится кататься на роликах. Я учусь в школе 22 в 1"К" классе, я очень люблю свою школу и свою учительницу Галину Николаевну, она наша школьная мама. После школы я хожу на танцы в коллектив "Дар", у меня уже даже есть 3 медали. В свободное время я люблю петь, рисовать и играть с моим младшим братиком Тимуром. Я старше Тимура на 6,5 лет, он очень милый малыш. У братика голубые глаза цвета неба, как у мамы, а у меня карие глазки-шоколадки, как у папы. Я очень сильно люблю свою семью и постоянно пишу им милые записки о своей любви, а еще рисую рисунки для мамы и папы.